

施瓦辛格宣布与妻子“和平分手”，25年婚姻走到尽头

“终结者”：这次终结的是婚姻

据信息时报消息 据美国媒体9日报道，美国加利福尼亚州前州长、昔日好莱坞动作巨星阿诺·施瓦辛格与结婚25年的妻子玛丽亚·施莱弗9日晚宣布两人已经分居。当地媒体报道说，施莱弗几周前已经搬出位于洛杉矶布伦特伍德的豪宅。

“分手纯属隐私”不回应

施瓦辛格现年63岁，比施莱弗年长8岁。在当晚公布的一份联合声明中，阿诺·施瓦辛格与施莱弗表示两人已经“友好分手”。“经过深思熟虑、协商和祷告，我们共同作出这一决定，此时此刻，我们已经分居。我们依然是四个孩子的父母，他们是我们生活的中心和亮点。”声明称，“我们认为分手纯属隐私，所以今后我们和亲友不会有进一步的回应。我们希望得到媒体和公



施瓦辛格和妻子“和平分手”

众的理解和尊重。”

忙着准备重返好莱坞

施瓦辛格是一名共和党人，施莱弗则是美国著名的民主党大家庭肯尼迪家族的一员，他们的结合被许多人认为是政治联姻。在刚刚出任州长之际，携好莱坞巨星的光环，施瓦辛格深受民众的欢迎和支持，但到了第二个任期的后期，加州居民越来越不满他的施政，支持率跌至仅20%左右，卸任前将正在服刑的好友儿子进行特赦，更是激起民愤，施瓦辛格的政治道德因而备受质疑。

今年初，施瓦辛格卸任州长一职后，开始周游列国，并做好了重返好莱坞的准备，与施莱弗的关系也日渐疏远。最近数月，已经很难看到他们在一起的身影。



第64届戛纳电影节开幕

5月11日，第64届戛纳电影节评委、美国演员乌玛·瑟曼在媒体前亮相。当日，第64届戛纳国际电影节开幕。第64届戛纳国际电影节定于5月11日至22日在法国戛纳举行。
新华社记者 高静 摄

美国德州允许师生持枪进教室

据信息时报消息 美国德克萨斯州参议院10日通过了校园持枪法案，该法案将允许学生和教师带枪进入大学教室。

德克萨斯州法律允许持有持枪证的人持枪进入大多数公共场所，但不可以带枪进入学校教学楼。目前，美国犹他州是唯一允许学生携枪进入大学校园的州。4月份，亚利桑那州州长简·布鲁威尔否决了一项允许在校园内持枪的提案。据悉，在包括佛罗里达州、俄克拉荷马州在内的7个州，议员都支持校园持枪法案。根据德州1995年通过的一项法律，凡是年满21周岁的成年人，只要通过了训练课程和背景调查，都可以合法暗中持枪。据统计，现在共有46万多德克萨斯人拥有隐蔽手枪许可证。德州参议院曾在2009年3月全票通过一项法案，允许德州居民携带枪支和子弹上班，但只能存放在自己的汽车里，不得带入办公场所。当时，此事在全美引起激烈争论。

有分析称，从深层次看，德州校园持枪法不仅关乎校园治安，更体现出美国国民心态的变化。高失业率和高犯罪率让美国

社会的不安情绪开始累积。对政府的不信任和失望让民众对政府的社会治理能力渐失信心。

赞成派：面对枪手时学生能还击

支持者认为，2007年弗吉尼亚理工大学和2008年北伊利诺伊大学的枪击案都表明，面对枪手的最佳防卫方式是让学生拥有还击能力。“在弗吉尼亚理工大学里，一个神经错乱的疯子闯进大楼，随意射杀毫无抵抗能力的孩子们。我不想看到这一幕在德州校园里重演。”德克萨斯州议会参议员杰夫·温特沃特说。

反对派：师生将生活在恐惧中

反对者则认为，如果校园可以合法持枪，那以后无论是考试失败、恋人分手还是酒后争吵，都可能突然冒出一支枪来，师生们无疑将生活在恐惧之中。德克萨斯大学校长威廉姆·鲍沃斯认为，学生、枪支和各种校园派对混杂在一起，“局面太不可测了”。

古巴52年来首允公民出国旅游

据新华社电 根据古巴9日在哈瓦那公布的《经济社会政策方针》，政府将允许居住在古巴本土的古巴公民出国旅游。

根据古巴共产党不久前闭幕的六大通过的《经济社会政策方针》，政府将“研究和制定政策，以有助于居住在本土的古巴人出国旅游”。这份文件对古巴公民出国旅游作出了规定，但没有制订具体细节，也没有规定何时生效。

允许公民出国旅游在古巴革命胜利52周年以来尚属首次，过去古巴政府只允许先进工作者到前苏联和东欧原社会主义国家

旅游。

现阶段，古巴民众出境旅游必须取得“白卡”。民众必须取得来自海外的“邀请函”，支付150美元申请“白卡”，但可能遭到政府部门“拒签”。

按法新社的说法，整套申请“白卡”程序需花费大约400美元，对于许多月收入20美元的古巴人而言根本无法想象。而出境旅游11个月不归者，将被视为“叛逃者”，失去在古巴的所有财产。迄今，能够出境旅游的古巴人多为艺术家、学者、运动员和一小部分商人。

纽约将启用移动电话预警系统

新华社纽约5月10日电 纽约市长迈克尔·布隆伯格10日在纽约曼哈顿宣布，纽约市将于今年年底启用一种新的移动电话紧急预警系统。届时移动用户可以免费及时获得预警和紧急救援提示。

布隆伯格在新闻发布会上表示，移动通信已经成为越来越多的人最快获得信息的手段，启用新的预警系统是为了“确保在危机和紧急时刻让每个人都能尽快通过获得信息服务而减少伤亡”。

新的预警系统启用后，移动电话用户将能够在话机屏幕上看到文字紧急预警信息，同时将听到一种特殊的振动信号。联邦、州政府和地方政府都有权发出预警信息，但是只有在最紧急的情况下才会使用这一预警系统，包括自然灾害、恐怖袭击等。

预警信号非常简短，不超过90个字，将用于传递三种信号：来自总统的警报，迫在眉睫的威胁和关于失踪老人及儿童的寻人启事。

移动电话接受预警需要有一个特殊的芯片。几家主要的电信公司同意在2012年前为新手机和其他移动电话机免费安装这种芯片。

加拿大一妇女被困荒山49天 奇迹生还

据北京晨报消息 加拿大一名56岁妇女受困美国内华达州偏远山区49天生还，但外出求援的丈夫生死不明。

加拿大电视网9日报道，丽塔·克雷蒂安与丈夫艾伯特3月19日驱车从加拿大不列颠哥伦比亚省前往内华达州拉斯韦加斯途中走错方向，受困内华达州北部山区。当月22日，艾伯特带着全球定位装置离开妻子，外出求援。

接下来49天，克雷蒂安独自一人，吃随身携带的糖果和干果仁充饥，喝融化的雪水解渴。本月6日，狩猎者在内华达州一处森林小路上发现克雷蒂安陷在泥里的货车，将她救出送往医院。

医生说，克雷蒂安受困如此长时间生还是奇迹。“我不得不说，身处这种情形下的人生还且身体状况还不错着实不寻常。”医生詹姆斯·韦斯特伯里说，“应该算是奇迹。”

不过，克雷蒂安的丈夫艾伯特仍然下落不明。警方正展开搜索，但坦言他生还希望渺茫。

六星连珠预示世界末日？ 美宇航局官网发文辟谣

中新网5月11日电 据“中央社”11日报道，媒体大量报道地球将在2012年毁灭的热潮还未消退，现在又多了让末日论者更振振有词的天文异象：从11日起，天空中将出现水、金、木、火、天王和海王星等六星连珠奇景，且会持续数周。

美国《时代杂志》网站报道称，世界末日将在2012年降临的说法，可能来自古代玛雅、罗马、希腊或苏美人，传说名为尼比鲁(Nibiru)的一颗行星将朝地球直奔而来。

尼比鲁是否会撞上地球的传言还在沸沸扬扬之际，最近又多了一个让末日论更加甚嚣尘上的现象，而且还是非常真实的消息：太阳系数颗行星将在本月连成一线，观星爱好者将愿意牺牲睡眠，赶在破晓前起床，目睹这个奇景。

报道指出，从11日起，在清晨空中，将可看到水星、金星、木星和火星大致沿着黄道排成一线，这个现象会持续数周。所谓黄道，就是太阳一天中移动的轨道。

天王星和海王星也会加入连珠行列，不过这两颗星肉眼不易看见，须使用双筒望远镜才能看到。

对末日论者而言，六星连珠的异象理应在明年12月21日的世界末日当天出现，而且是造成地球毁灭的力量之一。不过天文学家已表示，明年不会出现类似的诸星连珠奇景。

美国宇航局(NASA)在官网张贴声明解释：“2012年地球不会发生任何坏事。40多亿年来，我们的星球一直平安无事，全球的科学家都未发现有任何威胁会随着2012年而来。”

传言5月11日发生地震 数千罗马人逃离家园

据环球时报消息 法新社报道，数千名罗马人因地震传言而逃离家园。据地震学者拉菲尔·班迪预测，2011年5月11日意大利首都将出现地震。

班迪自己研究的地震预测理论并未得到学界公认，但其预测到了1976年意大利弗留利的地震。安莎社报道称，5月11日前夕罗马很多商店宣布临时停业，商家和工作人员表示“危险日”要在郊外度过。罗马市长不得不开通一条热线来安抚市民。

班迪(1979去世)遗产研究基金的负责人也出面安抚恐慌市民，他们称据现有资料无法证明罗马发生“毁灭性”地震就是在2011年5月11日这一天。

报道称，罗马大地震传言出现于2009年4月，当时意大利中部发生强烈地震，震源距罗马85公里，有308人遇难，12万人失去家园。受此地震影响最严重的是拉奎拉镇——阿布鲁佐大区首府，当时的G8峰会为表示与灾民共渡难关将召开地点改在拉奎拉举行。

阿联酋一男子从世界最高楼跳楼自杀



阿联酋的哈里发塔。

中新网5月11日电 据台湾《联合报》11日报道，一名男子10日从阿联酋迪拜的世界最高楼“哈里发塔”(此前称为“迪拜塔”)的第147层跳楼自杀，掉到第108层的平台上死亡。这是哈里发塔2010年1月落成启用以来，第一次有人跳楼自杀。

当地媒体报道称，这名男子与他任职的公司吵架，愤而跳楼。

哈里发塔楼高828米，可使用的楼层有160层，观景台位于第124层，世界最高的餐厅位于第122层。